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COMITE DE DIRECTION 
PROCES VERBAL 
MERCREDI 26 MARS 2025 

 

 
Présidence : M. Denis TURCK 

 
Membres présents : Mmes Estelle BATHENAY, Patricia GUILIANI, Pascale CHOQUET, MM. Henri BAQUE, 
Patrick DARDENNES, Régis ETIENNE, Bruno FOLTIER, Jean-Jacques FOPPIANI, Jean-Pierre LACHASSAGNE, 
Jean-Pierre MAGGI, Stéphane CALEGARI,  
Assistent : Mmes Lili FERREIRA (Directrice Administrative), MM. Fred GALLONDE (CDA), Hedi HOUDAYA 
(Technicien Départemental)  
Absent(s )Excusé(s) : Mme Sandrine IACOVELLA, M. Edgard KONDE et Dr Mani BOLOURIAN,  
 

PROCES-VERBAL 
 

 Les Procès-verbaux du Comité de Direction du 05 février 2025 (PV diffusé sur le journal 
numérique + site internet) et du Bureau « Elargi » (PV interne) du 10 mars 2025 ont été 
approuvés  
 

Reprise dans la rubrique « TECHNIQUE » des interventions effectuées en préambule par : 
 Mélanie C. :  Action « Toutes Foot » 
 Gauthier V. : Action « Hospi Foot » du travail qu’il a fait en collaboration avec Mamou  (Tous deux 

stagiaires étudiants Master APA). 
 

RETOUR SUR LA REUNION A LA PREFECTURE DU 20 MARS 2025 

Suite aux incidents survenus les 1er et 2 février 2025, le District a été convoqué par la Préfecture à une réunion le jeudi 20 
mars 2025 à 11h30. Cette réunion, visant à discuter des problématiques rencontrées. 

Participants : 
 Mme Johanna PRIMEVERT, Directrice Territoriale de la sécurité de proximité 
 Mme Coraly UZAN, Chef de Bureau de l’ordre public et de la prévention de la délinquance 
 M. Emmanuel DUPUIS, Sous-Préfet, Directeur de Cabinet 
 M. Julien METIFEUX, Directeur Adjoint des Sécurités 
 M. Hervé JOURDIN, Service Secret de la Police 
 M. Bruce NEUFFER, chef du service des politiques de jeunesse, d'engagement et des sports - Val de Marne. 

 
District : 

 M. Denis TURCK, Président 
 Mme Lili FERREIRA, Directrice Administrative 
 M. Bruno FOLTIER, Secrétaire Général 
 M. Patrick DARDENNES 

Points clés de la réunion : 
* Les discussions ont porté sur les incidents et les responsabilités de chacun. 
* Le District a demandé l'organisation d'une réunion conjointe, intitulée « TOUS ENSEMBLE CONTRE LES INCIVILITES DANS 
NOTRE DEPARTEMENT », prévue le Mercredi 09 avril 2025 à la Préfecture. 
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Programme prévisionnel de la réunion du 09 avril 2025 : 

• 18h30 : Accueil des participants 
• 19h00 : Ouverture de la réunion par le Président du District (*) 
• 19h10 – 20h15 : Interventions du SDJES, du Conseil Départemental et de la Police Nationale sur 

les enjeux de la bonne tenue des rencontres. 

Un suivi de cette réunion sera effectué lors du « Séminaire des Présidents-es » du samedi 17 mai 2025, 
avec des groupes de travail qui seront mis en place. 
 
(*) 
* Présentation de la réunion 
* Rôle du District 
* Création d’un « Superviseur » de match 
* Possibilité de caméras sur les terrains 
* Proposition de « Protocole visant à renforcer la lutte contre les incivilités, les violences et le repli communautaire dans le sport en Val de Marne » 
Clubs :  
*Rôle et Responsabilité des Président(e)s 
*Rôle des Educateurs 

 

FINANCES & TRAVAUX 
 
Intervention de Jean-Pierre LACHASSAGNE, Trésorier Général du District qui fait un point sur les divers postes. 
La situation de suivi du budget prévisionnel consultable sur le drive, celle-ci permet de suivre au plus proche et 
d’alerter si dépassement dans certains postes. 
A ce jour le réajustement d’un seul poste  « Ventes », pour un montant de 15 000 € correspondant à la location de 
notre salle de réunion (Rotonde). 
 
Rappel méthodologie : Le budget prévisionnel du District a été établi en juillet 24, en tenant compte de toutes les informations 
disponibles et des réalisations au 30 juin 24. Des ajustements peuvent être apportés tout au long de la saison si de nouvelles 
informations financières sont disponibles. 
 
La situation financière du District est suivie de près, avec une transparence sur le budget et une capacité 
d'adaptation en cas de besoin. 
Information  :  Un impact sur la « trésorerie » à ce jour dû à : 

1- Tournoi International U16 (n’ayant pas eu la totalité des subventions à ce jour) 
2- Achat véhicule « CADDY » règlement, subvention FAFA non reçue  
3- Menuiserie & Porte   

       4- Comprend les 40 000 € versés par la LPIFF (Assistance Juridique 10 000 € et 30 000 € actions),  

               montant qui sera repris si pas d'actions, 

Sur les disponibilités des comptes, il faut tenir compte des 40 000 € en moins.  

Point : Relevés « Comptes Clubs » N° 24  
 
3 clubs concernés : 

 ALFORTVILE FC (1421,56 €) (règlement reçu le 31Mars 2025) 
 WAY WOUYWEAR FC (335,20 €)  
 CRETEIL PALAIS FUTSAL (620 €) :  

 
Pour action :  

 Faire une nouvelle relance auprès des clubs n’ayant pas régularisé à ce jour. 
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ARBITRAGE 
 
Intervention de Fred GALLONDE, Président de la CDA qui fait un point :  
 
Effectifs 

• 205 arbitres désignables au 25/03/2025. 
• 212 arbitres au total (Reste 7 stagiaires à valider). 

 
Formations : 

- FIA n°4 prévue les 22 et 23 février et 1er et 2 mars 2025 
- FIA Futsal qui s’est déroulée début janvier – 17 candidats 
- Premiers secours – D1 (9 janvier) et D2 (18 janvier) (+ prévue le 8 février pour les AA, D3) 

Une nouvelle session se déroulera le 12 avril 2025 pour tous les Arbitres n’ayant pas encore participé. 
  Au total, plus de 60 arbitres ont été initiés aux premiers secours. 
 
Stage “ FAR “ : 

- 22 février – déplacement en Seine-et-Marne - retour 
- 19 avril – déplacement à Paris 
- 17 mai 2025 – recevoir le 75 et 77 (repas). 

Cette date doit être modifiée, un Séminaire des clubs ce même jour au District 
- FUTSAL – 30 mars (77, 92, 93, 95) au District 

Nouvelle date à prévoir. 
 
Echanges entre Districts - Désignations : 

• District de Seine-et-Marne (Le 13 avril 2025, un trio du Val de Marne se déplace à Vaires sur Marne 77) 
• District de Paris (Le 03 mai 2025) 

 
Le Président de la CDA souhaiterait faire un test sur les Finales de Coupes du Val de Marne : Utilisation d’oreillettes 
pour les Arbitres. Accord du Comité pour Test sur les Finales Seniors « Féminine » et « Masculine » 
Cette demande a suscité un débat, d’une part sur le coût et comment faire si tous les arbitres ne sont pas équipés. 
Demande en réflexion pour le moment. 
 
Intervention de Régis ETIENNE qui explique une décision prise par la Commission Départementale d’Appel ayant 
donné une sanction de substitution à un Educateur qui avait eu, sur une rencontre, une attitude inappropriée 
envers un jeune Arbitre. Une convention avait été mise en place, dont les grandes lignes définissaient les 
conditions : 

 Rappel de la sanction initiale 
 La sanction de substitution proposée : Obligation de suivre en totalité la partie théorique d’une Formation 

Initiale en Arbitrage dispensée par la CDA du District du Val de Marne de Football dans les mêmes 
conditions qu’un candidat arbitre (2 week-ends) et Obligation d’obtenir la note de 12/20 qui correspond à 
la note requise pour valider cette formation  

 
Pour information : Cet Educateur a passé la formation FIA et a même été moteur, il a obtenu la note de 24/30 et 
s’interroge sur le fait de devenir Arbitre. 
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TECHNIQUE 
DETECTIONS - SELECTIONS 

 Section sportive (Lycée Edouard Branly) 
Le jeudi 06 mars réunion avec le proviseur du lycée et le professeur d’EPS. Présence du président et 
de la vice-présidente du district Val de Marne ainsi que Gaëtan. 
Bilan de la saison : 
- Manque de moyen pour répondre aux objectifs sportifs (Nombre de joueuse, installation, 

compétition, créneau…) 
- Début du projet, besoin de temps pour se développer. 

Perspective la saison prochaine : 
- Engagement avec le lycée pour une 2ème saison, le nombre de joueuse devrait augmenter. 
- Présence du Salarié District occasionnel (Suivi avec le professeur d’EPS). 

 U13 F 
Centre de perfectionnement qui a démarré le mercredi 27 novembre. 18 joueuses + 3 gardiennes  
7 séances d’entrainements se sont déroulées depuis le début. Dans la continuité des dernières 
séances, en moyenne une seule absente sur les 21 joueuses convoquées. Des joueuses très investies 
sur les séances d’entrainement. Une réelle progression visible sur les dernières séances. 
 
Mercredi 02 avril 2025 : 2 matchs foot à 8 prévus à 15h au parc du Tremblay. Une équipe jouera contre 
les U12/U13G du Perreux et l’autre contre les U12 de Nogent FC. 
 
Le match permettra aux joueuses de porter le maillot de la sélection pour la première fois et d’évaluer 
les compétences des joueuses. 
 
Les joueuses ont été convoquées au 1er tour régional a Clairfontaine le mardi 15 avril (Matin). 
 

Lors de certaines séances d'entraînement U13F, Thiniba SAMOURA, joueuse du Paris Saint-Germain, présente 
pour accompagner sa petite sœur, a interagi avec les jeunes joueuses en répondant à leurs questions. 

 U13 G 
o 281 joueurs observés 
o 36 joueurs et 4 GB retenus 
o Retour sur le centre de perfectionnement mis en place le mercredi 12/02/2025 afin de réunir 

et préparer au 1er tour régional les joueurs retenus. 
o Premier tour régional : 23 joueurs du 94 sur les 62 retenus (8 Districts confondus) 
o Dernier tour régional : 14 joueurs du 94 sur les 36 retenus (8 Districts confondus) 

 U14F 
o 4 joueuses de la sélection ont été retenues pour participer à un rassemblement régional 

 
FORMATION DE CADRES 

 11 formations se sont déroulées depuis janvier : 
o 6 CFI – 2 Certifications CFI – 1 Certification CFF – CFI GDB – CFI Futsal 
o 2 journées complémentaires DF ont été annulées 

En moyenne, environ 16 stagiaires présents sur les 2 jours. 

PRATIQUES FEMININES 

Dans le cadre du dispositif Toutes foot lancé par la FFF, un projet a été porté par Mélanie C en tant que 
membre de commission féminine, une présentation a été faite en séance sur les actions mises en place par 
le district : 
📌📌 Mise en avant des rôles féminins dans le football 
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• Diffusion sur les réseaux sociaux de portraits de femmes et de jeunes filles occupant différents rôles (3 
éducatrices, 2 arbitres, 3 joueuses, 3 dirigeantes). 

• Objectif : Inspirer et informer sur les missions qu'elles exercent. 

📌📌 Organisation d’une soirée dédiée aux femmes investies dans le football au Siège du District du Val de   
       Marne le VENDREDI 21 MARS 2025 (70-80 participantes) – Soirée très appréciée 

• Échanges et sensibilisation sur les rôles accessibles aux femmes. 
• Programme de la soirée : 
o Présentation des rôles et missions des différents profils féminins dans le football. 
o Session questions/réponses. 

o Projection du making-of des interviews. 
o Quiz interactif avec remise de lots aux gagnantes. 
o Distribution de places pour un match de D1 Arkema (PFC/Strasbourg – 105 participantes). 
o Buffet convivial. 

📌📌 Journées portes ouvertes pour encourager la pratique 
• Le district accompagne les clubs dans l’organisation de journées portes ouvertes aux périodes suivantes 

(Déjà 10 clubs inscrits) 
📅📅 Semaine du 7 au 13 avril et du 2 au 16 juin. 

• En contrepartie, chaque club bénéficie d’une malle pédagogique, de goodies et de supports de 
communication. 

📌📌 Suivi et accompagnement des participantes 
• Mise en place d’un suivi post-événement pour orienter les femmes intéressées vers des formations 

adaptées, en lien avec la commission féminine. 
 
Intervention d’Estelle BATHENAY : 

• Belle réussite de la soirée du 21 Mars au District – Félicitations à Mélanie  
• Refaire une journée, un nouvel échange à prévoir pour « Identifier » et « Suivre » 
• Souligne que le groupe de travail « FEMINISATION » devra s’appuyer et optimiser le travail 

accompli dans le cadre de cette action 
• Réunir toutes les femmes du District sur une matinée, le 21 juin 2025 (Commissions, Arbitres et les 

salariées). 
Pour action :  

 Lancer les invitations 

Projet de critérium U18 F à 11 :  
Afin d’avoir une visibilité sur le nombre d’inscriptions, une demande de pré-engagement sera envoyée à 
tous les clubs courant juillet. 

FOOT ANIMATION 
 
Lancement des remises Label : 
 St Maur Lusitanos 
 St Mandé FC 
 Thiais FFC 
 B2M Futsal 
 Villeneuve AFC 
 Nogent FC 

Les Finales U13 F et G se dérouleront le Week-end des 05 et 06 avril 2025 à Thiais. 
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FOOT A L’ECOLE 
 
Les dotations ont été livrées aux écoles. 
Un jury se réunira le 11 avril 2025 afin d’élire le meilleur projet pédagogique. 
 

FUTSAL 
 

 ¼ de finales de Coupe de France 
o Champigny CF vs Kremlin Bicêtre Futsal 
o Coup d’envoi 16h – Gymnase Auguste Delaune à Champigny-sur-Marne 
o Animation proposée par le District à la mi-temps du match 

 
PRATIQUE ADAPTEE 
 

Mamou N. et Gauthier V., étudiants en Master APA, nous 
ont rejoint afin de dynamiser le projet Hospi’Foot. 

Présentation par Gauthier V : 
 Etat des lieux 
 3 Propositions et coûts liés 
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En conclusion, la mise en place de ce projet est conditionné au subventionnement, pas de subvention = pas 
d’évolution de l’existant. 
Plusieurs pistes sont envisagées, (Fondation Orange, Etc..) et un dossier de demande de Subvention a déjà été 
déposée à la Région Ile de France. 
 

FUTNET 
 

 Le tournoi départemental a eu lieu au gymnase pasteur à Créteil le vendredi 28/02. 4 équipes 
présentes (2 équipes Showtime Créteil, APAC Champigny, ASF Le Perreux). Qualification pour le 
tournoi régional de l’ASF Le Perreux et l’APAC Champigny 
 

 Le tournoi régional se déroulera le 05 avril à 13h à Emerainville. Une Visio est prévue ce vendredi 
à 12h pour en savoir plus sur l’organisation. 
 

FOOT EN MARCHANT 
 

 Challenge national « Foot en Marchant »  
o Tour régional prévu le samedi matin 26 avril 2025. 
o Finale Nationale : 21-22 juin à Clairefontaine. 

 
ACCOMPAGNEMENT DES CLUBS 

 
22 clubs ont été contactés afin de fournir un maillot à leur couleur au District. 
L’objectif étant d’habiller le District (rotonde) aux couleurs de ses clubs : la démarche a été fortement 
appréciée - 8 clubs ont déjà remis leur maillot 
 
Intervention de Stéphane CALEGARI sur la technique : 

 Fin Avril - début mai programmation d’une réunion de la Commission « Technique » 
 Doit prendre contact avec le Club du Paris FC  

 

POINT SUR LES LICENCIES 

 
Le Président rappelle que la perte des licences est principalement sur le foot d’animation pour notre District. 
 

POINT SUR LES SERVICES CIVIQUES 
 
Actuellement, il y a 66 services civiques, soit 7 de moins depuis le mois d’octobre. 
 
À ce jour, plusieurs contrats ont été rompus :  

 6 pour manquements et /ou absences 
- 1 arrêt : a trouvé un travail. 

 
Un service civique a été sanctionné par un non-paiement du District pour le mois de mars suite à des absences. 
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Concernant la formation PSC1 : 
- 8 formations ont eu lieu, 
- Tous les services civiques l’ont passé, sauf les deux pour lesquels les contrats ont été rompus. 

 
Pour la fin de saison 2024-2025 et le début de saison 2025-2026 : 

- Le District souhaite recruter un service civique pour le pôle arbitrage. Pour recruter le volontaire, la SDJES 
explique qu’il faut lui donner des missions pour le poste car il ne peut pas faire d’administratif. La fiche de 
poste va être préparée puis proposée avant recrutement. 

Pour la saison 2025-2026 : 
- Le District aura 2 services civiques : 

o Un volontaire en relation avec le pôle technique, 
o Un volontaire en relation avec le secrétariat. 

- Une fiche de projet trimestrielle sera demandée aux clubs et leurs services civiques. 
- Une réunion d’organisation de projets aura lieu en début d’année pour les volontaires et leurs tuteurs. 
- Une nouvelle convention sera rédigée en vue des nouvelles missions des services civiques. 

 
En prévision de la saison 2025-2026, les services de l’Etat nous ont communiqué ces informations : 

- Mise en place d’une intermédiation entre le district et les services civiques en plus des tuteurs : il y aura 8 
intermédiaires au sein du District dont Lili et Julianne. 
Pour le Suivi des services Civiques : Pascale CHOQUET, Henri BAQUE, Patrick DARDENNES, Bruno FOLTIER, 
Jean-Pierre LACHASSAGNE,  Régis ETIENNE 

- Les nouvelles missions principales des volontaires concerneront le développement d’une politique de 
prévention et de sensibilisation contre les incivilités et les violences dans le sport, et le développement 
d’une politique de prévention et de sensibilisation des acteurs au sujet des violences sexistes et sexuelles. 

- Les clubs ayant 2 agréments doivent être contactés afin qu’ils nous fassent un retour sur leur choix 
d’agrément pour la prochaine saison : un mail leur a été envoyé le vendredi 21 mars et leur réponse est 
attendue pour le 15 avril 2025 au plus tard. 

Pour action :  
 Faire la demande d’agrément auprès des services de l’état 
 Demander aux clubs ayant un double agrément de faire un choix 

 

RETOUR SUR LE POLE SECURISATION 
 
Composition du groupe de travail : Mme Marie Thérèse POLICON, MM. Henri BAQUE, Jean Pierre 
MAGGI, Fred GALLONDE, Antonio CARRETO, Louis VINCENTI, Stéphane CALEGARI (en audio), Edgard 
KOUNDE Assiste : Le Président, Denis TURCK 

 
Rapporteur : Henri BAQUE 
*Le groupe de travail a proposé plusieurs fiches, d’autres sont en cours de 
finalisation 
 
*Un panneau « Avant match » et « Protocole au cours des rencontres » a été 
validé (Il sera remis lors de la réunion à la Préfecture aux clubs, le 09 Avril 
2025) 
Des Fiches plastifiées, format A5 de ce panneau seront également faites 
 
 
Dès que tous les documents seront finalisés, le Comité de Direction organisera 
une réunion à fin juin de Communication et d’accompagnement pour les 
clubs. 
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Pour action :  
 Panneaux à commander   
 Fiches plastifiées A5 à préparer  

 

SEMINAIRE PRESIDENTS-ES 
SAMEDI 17 MAI 2025 AU DISTRICT  

« Violences et incivilités autour des rencontres » :  Constats, Besoins, Obstacles… Quelles solutions ?  
PROGRAMME 

9 h 00 Accueil des participants 
9 h 15 Introduction : Denis TURCK, Président (Retour sur le RDV à la Préfecture et la Réunion avec les Clubs et les 
Mairies) 
9 h 30 Bref Cadrage Juridique et Institutionnel du Séminaire : Lionel PARIENTÉ, avocat 
9 h 45 & 11 h 45 : 4 tables rondes (ateliers de travail)  pour aborder les thèmes suivants :  
 -  est-il possible d’établir une typologie des violences (verbale, physique, psychologique) et d’en évaluer l'impact de la violence sur les 
joueurs, les arbitres, les spectateurs et les bénévoles ?  
- est-il possible d’Identifier les facteurs qui contribuent à la violence (manque de respect, pression, frustration, etc.) ?  
- est-il envisageable d’adapter les lieux où cette violence se manifeste (terrains, tribunes, réseaux sociaux) ?   
- quels sont les freins pour rendre efficaces les mesures de prévention ?  
- Quelles propositions formuler ?  
Chaque table ronde,   accompagnée d’un Membre du Comité de Direction mène une réflexion pour regrouper ses idées en 
4 grandes thématiques :  

Le Rôle des Acteurs Les Moyens à Disposition Relation clubs - Pouvoirs Publics, 
FFF, LPIFF, District 

Communication  

11 h 50 à 12h30 Restitution des travaux de chaque groupe 
12 h 45 Apéritif et « Pizza Party» 
 
Une réunion préparatoire de ce Séminaire est envisagée le mercredi 30 avril 2025 à 18h00. 
Pour action :  

 Préparer la réunion (Diaporama, Définir les groupes, Logistique café, repas, etc…). 
 Inviter le Comité de Direction à la réunion préparatoire 

 

REUNIONS DE SECTEURS 
  
Le Comité de Direction décide, vu le grand nombre d’actions déjà prévues, de reporter au début de la 
saison prochaine les réunions par secteurs qui ont été définis comme suit : 
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Secteur  Secteur Secteur  

CSOM Arcueil 
AC Gentilly 
CSA Kremlin Bicêtre  
US Villejuif 
CO Cachan 
CA Hay les Roses 
Elan Chevilly la Rue 
AAS Fresnes 
US Rungis 
CAP Charenton 
US Ivry 
Vitry ES 
Vitry CA 
AS Choisy le Roi 
FC Thiais 
FC Thiais F 
Orly AS 

 

St Mandé FC 
CO Vincennes 
Fontenay US 
Val de Fontenay AS 
Le Perreux ASF 
Nogent FC 
Bry FC 
Joinville RC 
Villiers ES 
Maisons Alfort FC 

Olympique Paris Espoir 
Champigny FC 94 
Champigny APAC 
Asomba 
B2M Futsal 
Alfortville FC 
Ormesson US 

 

US Créteil Lusitanos 
Créteil FC 
St Maur Lusitanos US 
VGA St Maur FM 
VGA St Maur FF 
Ecole Plesséenne 
Caudacienne ES 
Bonneuil FC 
Sucy FC 
Valenton FA 
Villeneuve AFC 
Boissy FC 
Limeil Brévannes AJ 
Villeneuve Ablon US 
Marolles FC 
Noiseau STE 
Villecresnes ASPTT 
Ent Santeny Mandres 

 

 
 

  

RETOUR SUR LA REUNION DES CLUBS D1 
« SENIORS & U18 & U16 » 

Le lundi 17 mars 2025, une réunion a été organisée par le District à destination des clubs de D1, 
spécifiquement pour les catégories Seniors, U18 et U16. 

Participation : 
• Sur les 12 clubs invités, seuls 7 étaient représentés. 

Etaient conviés les Présidents-es et/ou responsable Technique du Club accompagné(s) des Educateurs des 
catégories concernées. 

Interventions et échanges : 
• Accueil par le Président du District, M. Denis TURCK. 
• Interventions de deux arbitres de D1, MM. Christophe AUBERT et Sacha BELLACEM. 
• Intervention d'un technicien du District, M. Gaëtan DELPIERRE. 
• Un temps d'échanges a été consacré aux questions et discussions avec les participants. 

Les membres du Comité ayant répondu présents à cette réunion : MM. Patrick DARDENNES, Régis 
ETIENNE, Bruno FOLTIER, Jean-Pierre LACHASSAGNE, Jean-Pierre MAGGI ainsi que le Président du District 
et le Président de la CDA, Fred GALLONDE. 
 

RETOUR SUR LA  
FORMATION « ARBITRES OCCASIONNELS » 

 
Le Président de la CDA fait un retour : 

• 7 personnes présentes à cette formation très appréciée 
• Date non appropriée, puisque vacances scolaires 
• Une nouvelle session sera proposée par la CDA en début de saison 
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DATE REUNION GROUPE DE TRAVAIL 
« REVISION DES REGLEMENTS »  

 
En vue de la révision des Règlements du District, le groupe de travail se réunira au District : Mardi 17 juin 2025 à 
10H00. 
Groupe de travail : Mmes Estelle BATHENAY, POLICON Marie-Thérèse, FERREIRA Lili, MM. Henri BAQUE, Patrick DARDENNES, 
Régis ETIENNE, Jean-Pierre MAGGI, Jean-Jacques FOPPIANI, Jean-Pierre LACHASSAGNE 
 Pour action :  

• Préparer tous les règlements du District à revoir Adresser la convocation au groupe de travail 
 

GIRLY CUP : 21 MAI 2025 PARC DES SPORTS DU TREMBLAY 
 

Pour cette 5ème  Edition Thiniba SAMOURA, joueuse du Paris Saint-Germain, a donné son accord de principe, selon 
son calendrier, d’être la Marraine et d’assurer une présence sur le site auprès des jeunes joueuses. 

Intervention d’Estelle BATHENAY qui informe que : 
♣ 12 Equipes minimes et 12 Équipes benjamines  
♣  Intervention à titre gracieux de l’Association « KABUBU » : 
     Projet Educatif / L’intégration /    Discrimination) (Partenaire de la FFF).    
 ♣ Propose des activités sous forme d’ateliers et un QCM : parcours conduite de balles. 
 

Pour action : 

 Faire une réunion avec les membres de l’organisation  
 Maillots, Coupes et Médailles : Commande en cours 
 Arbitres : voir avec la CDA pour les désignations 
 Parc du Tremblay : voir pour le matériel nécessaire (Table de marque, barnum, etc…) 
 Equipe Technique : préparation du matériel (Ballons, Chasubles, etc…) 
 Repas et goûters : Voir les quantités et qui gère 
 Voir les membres du Comité de Direction qui pourront être présents 

 

FINALES DES COUPES DU VAL DE MARNE 
TOUTES CATEGORIES  

 
Les Finales se dérouleront au Parc des Sports du Tremblay, sauf pour les catégories Seniors Garçons et 
Filles  (Lieu à définir). 
 
Des démarches sont en cours pour les Finales FUTSAL,  U13 G et F  

 Au gymnase «Léo Lagrange» à Villiers sur Marne 
 Au Gymnase « Auguste Delaune » à Champigny sur Marne 

 Date : Mercredi 04 juin 2025  
 
Pour action : 

• Relancer pour les Gymnases  
• Prendre RDV au Parc des Sports du Tremblay pour les Finales des 14 et 15 juin 2025 

 Voir avec Boum Boum pour présence sur le site  
• Trouver le site pour les Finales Seniors 
• Faire l’affiche de la manifestation « toutes catégories » 
• Commander les équipements et les récompenses 
• Réunion interne sur l’organisation 
•  
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Courriers : FFF & LFA & LPIFF & DIVERS 
 
FFF 
04/02/25 = Appel à candidature = National Beach Soccer Féminin / Détection interrégionale masculine 
05/02/25 = Recensement Comités D’Ethique 
05/03/25 = PV Bureau Exécutif de la Ligue du Football Amateur du 05/03/25 
06/03/25 = Opération déstockage mini-buts – informations 
25/03/25 = Invitation à la Cérémonie des Trophées « Philippe Séguin » Jeudi 15 mai 2024 
 
LPIFF 
11/02/25 = Courrier de remerciements adressé à Monsieur Jamel SANDKAK – subvention complémentaire 
12/02/25 = Réunion de coordination des DAP – le 06/03/25 à la Ligue 
19/02/25 = Réunion CRTIS / CDTIS le 27/02/25 à la Ligue 
24/02/25 = Coupe de France Saison 25/26 – Courrier adressés aux clubs IDF 
20/03/25 = Futnet : Réunion d’informations et tirage au sort de la phase régionale du 28/03/25 
 
CDOS :  
13/03/25 = Assemblée Générale Elective du CDOS 94 – Samedi 29 mars 2025 à 9H00 à la Maison des 
Syndicats – 11 rue des Archives à Créteil 
 
DIVERS 
06/02/25 = Réunion des représentants des éducateurs – le 07/03/25 au siège du District 92 
10/02/25 = Formation Université de Paris Est Créteil UPEC « Deust Agaps - Mention Football » 
21/02/25 = Plan de prévention sensibilisation aux violences sexistes et sexuelles  
07/03/25 = Courrier de M. Pierre SAMSONOFF adressé Madame la ministre des Sports concernant le 
bilan de la loi du 03/03/22 
18/03/25 = Courrier adressé à la Mairie d’Orly et au club d’Orly AS – Signalement de 
dysfonctionnements graves et urgents au sein du club de football AS Orly 
 

RSO & RSE 
 
Avancement du dossier : Phase 2  
Présentation par Mme Alexandra CHESNEAU Consultante RSO (Société IPAMA), qui fera une restitution du 
Diagnostic aux équipes de la structure comme suit : 
 

 Lundi 31 mars 2025 : de 13h30 à 15h30 et de 16h00 à 18h00 
 Lundi 14 avril 2025 : de 14h00 à 15h30 et de 16h00 à 17h30 

 
Sont conviés à cette restitution : Des membres du Comité de Direction, des membres des Commissions et des 
salariés du District. Un représentant de l’AFDAS, M. Dominique MANNA sera également présent. 

 

SITUATION DU CLUB “AVENIR SPORTIF D’ORLY » 

Le Président informe qu’un courrier a été adressé à Madame la Maire d’Orly afin de l’informer sur les 
dysfonctionnements majeurs et inquiétants qui compromettent le bon fonctionnement du club Avenir Sportif 
d’Orly et qui portent atteinte à l'image du club, à la sécurité de ses licenciés et ceux des autres clubs visiteurs et au 
respect des valeurs du football.  

Le District a reporté à titre préventif et conservatoire, toutes les rencontres départementales impliquant le club, à 
l'exception des activités de football d'animation. 

A ce jour, le cabinet de Mme la Maire nous a proposé un Rendez-vous le mercredi 09 avril 2025 à 14h30. 
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DIVERS 
 

COMPTE-RENDU TOURNOIS E-FOOT 
 

Cette année, notre tournoi EFOOT a touché 25 joueurs contre 28 l'année dernière. 
20 joueurs ont disputés la compétition sur PS5, contre 8 l'année précédente et 18 clubs ont été touchés, contre 7 
pour la saison 2024. 
La tendance s'inverse concernant le tournoi PS4, cette année seulement 5 joueurs et 5 clubs touchés contre 20 
joueurs et 17 clubs représentés l'année dernière. 

RECOMPENSES : 

TOURNOI PS5 : 
1er Sagna Maké ES Villiers (Sur photo) 
(carte cadeau 50€ PlayStation store + cadeau FFF) 
2ème Joachim Lenny ES Villiers 
(carte cadeau 20€ PlayStation store + cadeau FFF) 
3ème David Bonnette Clément Lusitanos US 
(carte cadeau 10€ PlayStation store + Cadeau FFF) 
 
TOURNOI PS4 
1er Rakotosolofo Noah AJ Limeil-Brevannes 
(carte cadeau 50€ PlayStation store + cadeau FFF) 
2ème Trubert Mathis Lusitanos SM (Papa de Mathis sur photo) 

(carte cadeau 20€ PlayStation store + cadeau FFF) 
3ème Zyed Chabbar VAFC 

(carte cadeau 10€ PlayStation store + cadeau FFF) 

TOUR DE TABLE 
 
M. Patrick DARDENNES : 
* Informe de la diffusion du classement à fin mars du Challenge Dynamique 

Mme Estelle BATHENAY : 
*Propose de s’inspirer d’un panneau de la FFBB qui pourrait être reproduit pour le District (un supporter ou 
insupportable), dans le cadre d’une campagne de la lutte contre les incivilités. 

 

PROCHAIN COMITE DE DIRECTION 
LE 14 MAI 2025 

 
Le Président du District,     Le Secrétaire Général, 

 M. Denis TURCK      M. Bruno FOLTIER 


